



事发水渠



孩子的家人悲痛欲绝

# 夜晚,她说带儿女出去转转 清晨,母子三人浮尸浅沟渠

女儿10岁,儿子5岁,母亲患有病疾,久治未愈

## “生活根本不用愁”

许美的公婆实在无力面对打击,他们缩在低矮的屋内,眼盯着外面的那间被遮掩的小楼。如果没有这场遭遇,熟悉的小楼里,总会传出孙子和孙女嬉闹声。

“大孙女都10岁了,上五年级,小孙子才5岁,还在上学前班呢。”两家人相隔一条马路,平日儿孙的串门会让两位老人乐呵半天。

## “母子三人浮尸浅水沟”

新民村被四周的葡萄果园包围,正值丰收季节,爬上枝梢的葡萄藤生长茂盛,挂果丰硕。

黄大姐搭建的板房离沟渠约30米远,她清早起来去沟边清洗时,瞅见了让她难以置信的一幕:水面上漂着三个人,一个女子整个身体被扣在水中。

更让人吃惊的是,离女子身体一米远,就是两个靠在一起的幼童,“男娃面部朝下,女孩子脸朝上,脸色煞白。”

## “什么动静都没有听到”

经过辨认,死者正是一夜未归的许美和她的一对亲骨肉,最小的孩子才5岁。

辖区刑警对现场展开了细致走访,除了那部遗留岸边有十几个未接来电的手机外,未发现其他遗物。30日上午8点多,罹难者遗体被送往殡仪馆保存,许美的母亲受刺激太大,诱发脑梗塞,被紧急送往医院抢救。

围观村民的脸上多半带着惶恐和悲伤的神情。更多的还是不解和疑问,这母子三

## “回来要给孩子洗热水澡”

全职太太许美有一个习惯,喜欢在饭后锻炼健身,恰好新民村有露天的健身场,七八公里的路程也挡不住许美的热情,她一直是这里的“常客”。

29日夜里,她推出了那辆红色电动三轮车,将最小的儿子放在车斗,大女儿则放在车前座,许美就出发了。

丈夫姜松甚至记得,妻子出门时还喊了一句,“把水阀开着啊,回来就有热水给孩子洗澡。”

老实的姜松点点头,目送着妻儿出门,还特地叮嘱说,“你要把两个孩子都看好了。”

但如今,含饴弄孙的节奏被打乱。许美才33岁,没有工作,在旁人眼中,她的任务就是“带好两个娃”,“丈夫是个瓦匠,接下不少活,还买了面包车,生活根本不用愁”。

“能查出什么原因吗?她骑车带娃出去转转,怎么会死在那个地方?”老公公彻夜未眠的脸庞难掩焦虑。

黄大姐慌乱叫来了同村村民,村民张师傅也吓了一跳,他急于保护现场,立即让村民退开,并拨打了报警电话。

等待期间,村民还发现树下放着一部女式手机。

民警在施救打捞遗体中,许美的丈夫开面包车赶来,家人迫不及待地跃入沟中,努力将孩子遗体抱起,哭着恳求岸边人再救救看,但岸上的民警摇摇头,一切都晚了。

丈夫姜松因悲伤过度,住进了医院。

人究竟遭遇了什么事?

记者辗转找到了目击者黄大姐,其称夜里根本没有听到任何异常声音,诸如呼救和求助的喊声,“如果是扑通一下跳水的声音,也应该引起注意,但是也没有听到。”

这个排水沟渠宽约4米,水流清澈,岸边遍布野草,河道边还安插了“水深3米,严禁下水”的警示语,但本地村民都知道,警示牌只为起到震慑作用,因为水深才1米。

命运总是这样捉弄人,妻儿离去时的模糊背影,竟是留给丈夫最后的短暂一瞥。

当日夜里,许美就将三轮车锁在新民村五组一户姓陆的住房边,陆大哥也记得许美锁好车后就走开了,不过并没有看到她的一双儿女。

直至次日上午得知死讯,陆大哥才恍然大悟,急忙将这一情况告诉民警,随后这辆离水沟仅200米的三轮车被拖走。

有村民曾看到,民警撬开了车凳,只从里面找到几本病历。

## “真的不想再治这病了”

在许美居住的小楼一楼,屋内摆设很正常,一个典型的农户家庭,墙上贴着大女儿的照片和多张奖状,椅桌前还堆着给孩子换洗用的衣裤。

许美的家人和村民,都知道许美患有一种难以言说的病痛,“其实就是一种妇科病,省立医院和上海的大医院都去看过,半个月前才做过手术。”许美曾向邻居孔大姐吐露。

许美的血液也被查出有异常,一名知情人称,其有一定程度的贫血症状,血小板、红细胞、白细胞减少,“但可以确定这些病都不是不治之症,最多影响患者的生活质量。”

患病之后,本就内向的许美变得更沉默

## 推测

有村民提出疑问,会不会是母子三人途经此处,不慎落水,在营救中双双溺水?但这个推测有些牵强,沟渠水太浅,作为

## 意外失足落水?

有求生意识的成年人,很难会发生溺亡。经民警多番走访和询问,也排除了家庭矛盾、夫妻关系不和的诱因。

## 病态的母爱?

她是两个未成年孩子的亲生母亲,悲剧怎么会叠加出现?

有村民记得,许美非常疼爱一对儿女,在自己有病久治不愈的情况下,还带过孩子前往合肥大医院,同孩子一起做了抽血检查。

压抑的许美会不会出现这种极端的念头:自己轻生以求解脱,但牵挂不下儿女,也不想孩子失去母爱……在偏执和自私,用了错误的方式,转嫁表达她的母爱。

记者 张敬 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

### 安徽晟峰信息技术有限公司25%股权转让公告

根据国有资产监管有关法律法规规定,经相关部门批准,安徽省产权交易中心受安徽省高新创业投资有限责任公司委托,对其持有的安徽晟峰信息技术有限公司25%股权进行公开挂牌转让。

一、转让标的基本情况  
安徽晟峰信息技术有限公司成立于2009年1月6日,注册资本2000万元,法定代表人董德音。公司位于马鞍山市花山区解放路3号,主要从事计算机软硬件的技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务;计算机系统集成项目的设计、施工、维护;自营或代理各类商品和技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。  
二、内部决策及批准情况  
本次股权转让行为已经内部决策及相关单位批准。  
三、转让标的资产评估及备案情况  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。  
四、挂牌价格  
人民币1590万元。  
五、意向受让方应具备的基本条件  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。  
六、公告期限

自公告之日起20个工作日(2013年7月31日至2013年8月27日止)。

七、受让登记  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。  
八、交易方式  
1. 挂牌期满后,如只产生一个合格竞买人,在不改变受让条件的前提下,由安徽省产权交易中心采取协议方式组织撮合交易;  
2. 挂牌期满后,如产生两个及两个以上的合格竞买人,则采取竞价方式组织撮合交易。  
九、特别事项说明  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。  
十、联系方式  
马鞍山产权服务咨询公司向女士  
联系电话:0555-2498955  
安徽省产权交易中心黄女士  
联系电话:0551-62871602

安徽省产权交易中心  
二〇一三年七月三十一日

### 上海大众帕萨特轿车转让公告

项目名称:上海大众帕萨特轿车转让  
项目简介:标的详情见下表:

车牌号	车辆型号	车架号	登记日期	行驶里程(公里)
皖A93428	上海大众帕萨特 SVW7183 DJI	LS-VCC49P4 22195009	2002-10	31.33万

注:转让标的以实物现状移交,标的行驶里程以实际数值为准。

挂牌价格:人民币2.77万元  
标的评估价格、行为批复情况、资产评估及备案情况、受让基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别说明事项等项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼,咨询电话:0551-62757502。

安徽省产权交易中心  
二〇一三年七月三十一日